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Галини Василівни Оверкович 

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

інформую про свою депутатську діяльність за 2020-2021 роки. 

Мої повноваження депутата Житомирської районної ради визнано 01.12.2020 року. Я є 

членом постійної комісії з питань охорони здоров’я та членом депутатської фракції 

політичної партії «Пропозиція» в Житомирській районній раді, приймаю активну 

участь в її роботі. 

Свої депутатські повноваження здійснюю відповідно до вимог Конституції України, 

Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів 

місцевих рад», Регламенту роботи Житомирської районної  ради 8 скликання та 

іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів районної 

ради. 

Я, як депутат Житомирської районної ради представляю інтереси територіальної 

громади виборців Корольовського району м. Житомира, виконуючи їх доручення в 

межах повноважень та беру активну участь у здійсненні місцевого самоврядування. 

Найважливішим у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями 

всього Житомирського району, незалежно від віку, віросповідань, основною метою є 

обґрунтоване вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які 

зумовлюють проблеми у представників громади району. 

Беру активну участь у засіданнях президії, постійних комісій, пленарних засіданнях 

ради, виїзних засіданнях комісій. Активно долучаюсь до розробки проектів рішень, 

районних програм, тісно співпрацюю з керівництвом та структурними підрозділами 

Житомирської районної державної адміністрації. На всіх засіданнях сесій районної 

ради доповідала та брала  участь в обговоренні питань. За грудень 2020 та 2021рік  

мною  було підготовлено близько 70 проектів рішень Житомирської районної ради, по 

яким прийнято відповідні рішення. 

Як депутатом, мною було підтримано більшість питань сесій ради,  серед яких 

питання соціального-економічного розвитку району, питання земельних відносин в 

межах району, вирішення низки бюджетних питань, затвердження районних програм. 

На виконання депутатських повноважень районною радою було виділено кошти в 

розмірі 50 тис. грн.. За звітний період за моїм зверненням було надано кошти на: 

- матеріальну допомогу на лікування 9 виборцям на загальну суму 37500,00 

(тридцять сім тисяч п’ятсот грн. 00 коп.). 

- придбання комплексу таблиць для початкових класів, глобуса-моделі Телурій 

(Земля-Сонце-Місяць), глобуса-моделі Землі (інтерактивний глобус) для 4-Г 



класу Житомирської гуманітарної гімназії № 23 на суму 10600,00 грн. (десять 

тисяч шістсот грн. 00 коп.); 

- придбання новорічних подарунків для дітей на суму 1900,00 грн. (одна тисяча 

дев’ятсот гривень) 

За звітний період мною було проведено 18 прийомів виборців, подано 58 письмових 

звернень виборців на ім’я депутата. 

Постійно проводжу прийом громадян, намагаюся оперативно реагувати на звернення.  

Моя громадська приймальня знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Лесі Українки, 

1. 

Графік прийому виборців: кожна середа місяця, з 10-00 до 16-00 год. 

Окрім того, прийом виборців відбувається на території мого округу, за місцем 

проживання виборців, надаються консультації по телефону та електронній пошті. 

Підтримую тісні стосунки з представниками підприємств, установ, організацій 

району, які забезпечують життєдіяльність громади. 

Приймаю активну участь у загально районних заходах. 

Є співголовою міжфракційної групи "Рівні можливості", метою діяльності якої є:  

- забезпечення рівних прав та можливостей для різних соціальних груп; 

- забезпечення соціальних гарантій для людей з інвалідністю та людей похилого 

віку; 

- протидія домашньому насильству ; 

- вирішення гендерних питань. 

Вважаю своїм обов’язком інформувати громаду про свою діяльність і не лише тому, 

що так говорить Закон, а тому, що відчуваю свою відповідальність перед людьми, які 

мене обрали.   

Впевнено стверджую, що у своїй депутатській діяльності завжди керуюся принципами 

людяності, законності, взаємоповаги та чесності. 


